

Третий год в рамках программы обмена школьников и студентов AFS в Чебоксары приезжают ребята из Таиланда. 15 тайских школьников, интересующихся нашим языком и культурой, проведут 3 недели в нашем городе в этом году. 18 октября мы приветствовали их у нас, на Факультете Иностранных Языков.

Студенты разных курсов встречали гостей. Встреча получилась не только запоминающейся, но и веселой. Студенты и школьники нашли общий язык, поиграли в различные игры, спели песни, продемонстрировали свои актерские и художественные таланты. Встреча закончилась экскурсией по главному корпусу ЧГПУ им. И.Я. Яковлева и чаепитием. И самое главное, каждый момент нашей встречи мы запечатлели на память!

[Фото.](#)